



挖掘机将假酒酒瓶全部销毁。  
本报记者 戴伟 摄

# 成本百元假茅台 最高能卖三万多

历下警方集中销毁万余瓶假冒伪劣酒品

本报96706热线消息(记者  
尉伟 通讯员 黄小舟)市价三万多一瓶的“茅台五十年”不过是旧瓶穿新衣，再灌入成本不过百余元的低价酒。1月17日上午，历下警方联合相关部门召开“亲民警务”通报会，对缴获的13000瓶假冒的高中档白酒、红酒以及洋酒进行了集中销毁。

1月17日上午，解放东路历下刑警四中队，伴随着历下公安分局贾延昭局长的一声令下，民警将一

瓶瓶“茅台”、“五粮液”、“水井坊”以及“芝华士”、“轩尼诗”等高档白酒、洋酒拆箱开瓶，将酒倒入事先准备的回收罐中。紧接着挖掘机上阵，将空酒瓶一一碾碎。

“酒入回收罐，可由有资质的酒精提炼企业提纯成工业酒精，防止污染；砸碎外包装和瓶体，是防止这些物品再次流入市场被不法分子利用。”历下公安经侦大队王立刚大队长告诉记者，这些所谓的茅台、五粮液、水井坊等“名酒”都

是历下警方缴获的假冒伪劣酒品。

据了解，在去年“亮剑”专项行动及打击经济犯罪“破案会战”中，历下警方破获侵犯知识产权和制售伪劣商品案件129起，打掉犯罪团伙36个，捣毁生产销售窝点130余处，涉案金额7000余万元，其中，毕某兵、陈某因犯销售假冒注册商标的商品罪分别被判处有期徒刑2年缓期3年、有期徒刑3年缓期4年，并分别处罚金10万元和70万元。

“不法分子采取在高档写字楼

注册开办正规贸易公司的方式，通过互联网广告宣传，以厂家内部有关系为名，低于市价10%左右的价格向全省销售假冒的名牌白酒、红酒。”王立刚介绍，这些假冒名酒大多流向小型酒庄及KTV、酒吧进行二次销售，也有部分被群众直接购买后自用或赠送亲朋。

对此，警方也提醒广大群众，春节将至，购买酒品要到大型商城等正规的商店、专卖店，切不可贪图便宜而上当受骗。

## 车停副道装货挡路

### 竟被人扎坏轮胎

本报96706热线消息(记者  
尉伟 通讯员 吕明)为图方便，1月16日上午，一司机将货车停在匡山附近的一处副道上装货，结果却因挡路与其他路过的司机发生了纠纷，货车胎也被人趁机用刀扎坏。

16日上午，槐荫巡警一中队的民警突然接到一司机小赵报警：货车车胎被人用刀扎坏。

很快，槐荫巡警一中队的民警赶到现场，并在匡山附近一处副道上，找到了那辆车胎被扎的货车。

小赵告诉民警，当时为了装货方便，货车就停放在了副道上。尽管有些挡道，但是非机动车还是能过去的。

而后，副道同方向驶来两辆车想从此处通过。见到货车挡道后，两车司机都按喇叭让小赵他们的车“赶紧让道”。因为货还未装完，小赵和工友就表示：马上装完货，立即开走。但对方却不同意，为此双方争吵起来。

就在双方争执中，其中一辆车上的一名男子突然跑到小赵的货车右侧蹲下身子，然后又钻回自己车里，往回倒车，然后调头离去。

感觉不好的小赵和工友连忙上前查看，却发现货车右前轮胎已经没气了。原来，对方竟用小刀将轮胎给扎坏。

在现场，民警也发现，小赵货车的右前侧车胎被人从侧面扎坏。小赵表示，轮胎侧面被扎只能换胎。而换一个轮胎，要好几百块钱。

目前，此案仍在进一步调查中。

**天材教育**  
www.jiniantiancai.com  
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20130002)  
泉城八年一对一个性化辅导机构

# 辅导到天材 按效果付费

八年实力见证 中高考捷报频传 升学率节节攀升

享 全程个性化 享 服务透明化 享 教研同步化 享 培优体系化

## 天材一对一针对性辅导学生类型

### 学科知识有待提升

- 基础扎实且比较优秀，但提升空间小
- 知识断层、弱点突出，长期偏科严重
- 个人学习问题及学科知识漏洞不明确
- 初三、高三，面临中高考，想有效提高
- 属于上课一听就会，课后一做就错型

### 学习能力有待提升

- 学习兴趣欠缺，学习效果长期不稳定
- 长期找不到适合自己的正确学习方法
- 不善交流，无法与任课老师有效沟通
- 自身的学习及考试目标定位不够明确
- 处逆反期和青春期，暴躁、厌烦沟通

### 面临特殊类型考试

- 2013年的军考生、艺体生、保送生
- 面临2013年小升初、自主招生考

六大校区 就近选择 // 3课时一对一免费试学 预约热线

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733  
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055

## 骗出银行贷款又骗保险公司

男子以合同诈骗罪获刑10年

### 本报96706热线消息(记者

廖雯颖)济南男子赵某利用已吊销营业执照企业的名义，先向银行贷款43万买了5辆车，后找保险公司提供反担保，之后却把贷款买的5辆车全部用于质押或典当。赵某逃跑12年后被抓获，日前以合同诈骗罪被判刑10年。

1999年3月和4月，赵某以自己经营的“济南中金实业有限公司”的名义，先后两次与某银行签订汽车消费借款合同，贷款43万元购买了五辆桑塔纳轿车。之后又与某保险公司签订履约保险担保合同，将这5辆汽车向保险公司提供反担保。然而赵某在取得五辆汽车后，却没有将车用于他之前宣称的汽车

租赁业务，而是为了偿还其借款，将五辆车先后用于质押或者典当。

实际上，赵某所谓的实业公司于1997年5月注册成立，早在1998年7月就因未参与企业年检被工商行政管理机关吊销了营业执照。

1999年6月，赵某在偿还银行51800元贷款后就不再还款，之后逃到外地。无奈之下，保险公司只能将赵某剩余借款连本带息共40万余元归还银行，并报了警。警方多次抓捕赵某未果，2003年起对赵某实行上网通缉。2011年11月28日，警方根据线索在济南市历下区某酒店将赵某抓获。

案发后，赵某的亲属退

赔损失10万元。2012年9月底，案件公诉至市中区法院。开庭审理时，赵某辩称自己当初注册成立了汽车租赁公司，只是由于资金链断裂导致无力偿还银行贷款，为此还多次与保险公司联系商谈还款事宜。直到案发前，他一直在努力挣钱，争取归还欠款。

法院经审理认为，赵某在明知自己没有实际偿还贷款能力的情况下，故意隐瞒注册成立的公司已被吊销营业执照的事实，诈骗共计37万余元，数额巨大，公诉机关指控其犯合同诈骗罪成立。法院日前作出判决，判处赵某有期徒刑十年，并处罚金五万元。

## 女子带狗上车被劝阻

## 破口大骂阻断公交20分钟

### 本报96706热线消息(见习记者

申慧凯)15日上午，一名20岁左右的女子打算带着宠物狗乘坐K109路公交车，被驾驶员拒绝，但女子坚持上车并对驾驶员阻止她的行为大加指责，直到公交车在站点停了20分钟后，女子才离去。

15日中午11点16分左右，K109路驾驶员崔默军驾车由桑园路向营市街方

向运行，当行驶至花园路中段一站点时，一名20岁左右的女子带着宠物狗，准备上车。按规定，乘客是不允许带宠物上车的，于是崔默军赶紧劝阻。

“宠物狗容易传播细菌，万一失控咬伤乘客后果也很严重，这是规定。”崔默军向女子解释道。不料女子不听劝阻，仍坚持上车，并站在车门口，对崔

默军破口大骂。崔默军一再向女子解释公交部门的规定，可女子骂声反而变本加厉。

眼看着女子堵着车门，自己的行程被耽误，车厢内的乘客纷纷表示不满，指责女子不应该带狗上车。女子见犯了众怒，只好抱着狗下了车。这时，公交车已经被迫停运了20多分钟。